
Πανελλαδικές Εξετάσεις – Οδηγίες προς τους υποψηφίους  

Οι υποψήφιοι πρέπει να προσέρχονται στις αίθουσες εξέτασης μέχρι τις 08:00 π.μ.  

Καλό θα είναι την πρώτη μέρα των εξετάσεων (31/5)  οι μαθητές/τριες να έρθουν στο 

σχολείο μέχρι τις 7:45 π.μ. ιδίως αν έρχονται από διαφορετικό σχολείο.  

Σας ενημερώνουμε ότι το κυλικείο θα είναι κλειστό κατά τη διάρκεια των εξετάσεων.  

Για τα ειδικά μαθήματα η ώρα προσέλευσης και εξέτασης διαφοροποιείται.  

Διευκρινίζεται ότι οι υποψήφιοι:  

α) Προσερχόμενοι στις αίθουσες εξετάσεων επιτρέπεται να φέρουν μαζί τους στυλό ΜΟΝΟ 

ανεξίτηλης μελάνης (μαύρο ή μπλέ), μολύβι, γομολάστιχα, γεωμετρικά όργανα και 

μπουκαλάκι με νερό ή αναψυκτικό. ΤΟ ΜΟΛΥΒΙ γενικά ΔΕΝ επιτρέπεται στις απαντήσεις, 

παρά ΜΟΝΟ αν το διευκρινίζουν οι οδηγίες των θεμάτων.  

β) Γίνονται δεκτοί στις εξετάσεις με βασικό αποδεικτικό στοιχείο το Δελτίο εξεταζομένου 

και δεν είναι απαραίτητο να έχουν άλλο αποδεικτικό στοιχείο (ταυτότητα ή διαβατήριο). 

Υπενθυμίζεται ότι, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, οι υποψήφιοι κατά την είσοδό 

τους στην αίθουσα της εξέτασης απαγορεύεται να φέρουν μαζί τους βιβλία, τετράδια, 

σημειώσεις, διορθωτικό (blanco), κινητά τηλέφωνα, υπολογιστικές μηχανές, smart watch, 

ακουστικά και οποιαδήποτε άλλα ηλεκτρονικά μέσα μετάδοσης ή λήψης πληροφοριών ή 

επικοινωνίας.  Σε περίπτωση κατά την οποία εξεταζόμενος, κατά την προσέλευσή του στο 

Εξεταστικό Κέντρο, φέρει μαζί του κινητό τηλέφωνο, θα το παραδίδει στην είσοδο του 

Εξεταστικού Κέντρου.  

Η κατοχή κινητού (έστω και απενεργοποιημένου) μέσα στην αίθουσα εξετάσεων 

συνιστά επαρκή λόγο μηδενισμού τους 

Οι υποψήφιοι μπορούν να χρησιμοποιήσουν τις τελευταίες σελίδες του τετραδίου 

τους ως πρόχειρο, αναγράφοντας την λέξη «Πρόχειρο» στο πάνω τμήμα της 

σελίδας.  

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι εξεταζόμενοι στις απαντήσεις των θεμάτων δεν γράφουν το όνομά 

τους ή πράγματα άσχετα με τις απαντήσεις που τους  ζητήθηκαν (σκιτσάκια, 

ζωγραφιές κλπ). 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 

Κατά το χρονικό διάστημα των εξετάσεων 

• Κοιμηθείτε επαρκώς για να είστε ξεκούραστοι. 

• Τρώτε υγιεινά γεύματα και πίνετε αρκετό νερό. 

Στη διάρκεια της εξέτασης: 

• Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες και τις ερωτήσεις. 

• Κατανομή χρόνου: Μην σπαταλάτε πολύ χρόνο σε μια ερώτηση. 

• Αν δεν γνωρίζετε την απάντηση σε μια ερώτηση, προχωρήστε στην επόμενη 

και επιστρέψτε αργότερα. 



Αγαπητοί/ες μαθητές/τριες, 

Καθώς πλησιάζει η σημαντική αυτή στιγμή των Πανελλαδικών Εξετάσεων, σας 

ευχόμαστε από καρδιάς καλή επιτυχία! Θυμηθείτε ότι οι εξετάσεις είναι μόνο ένα 

βήμα προς την επίτευξη των στόχων σας και όχι το τέλος του δρόμου. Με πίστη 

στον εαυτό σας, σκληρή δουλειά και αποφασιστικότητα, είμαστε βέβαιοι ότι θα τα 

καταφέρετε. 

Ευχόμαστε να επιτύχετε τα όνειρα σας και να έχετε ένα φωτεινό και επιτυχημένο 

μέλλον. Καλή τύχη και καλή δύναμη σε κάθε βήμα! 

Με εκτίμηση, 

Ο Διευθυντής 


